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9. SINIF 1. Dénem - 1. Yazili 1. Video
O v=a=q 0O 3o «isilik bir sinifta;
énermesinin en sade halini bulunuz. 12 kigi kimya dersinden bagarilidir.

15 kisi biyoloji dersinden basarilidir.
6 kisi her iki dersten de basarisizdir.
Buna gore, sadece kimya dersinden basarili olan kag
kisi vardir?

9 (VxeR,x21)V (IxeN, 6x + 4 = 22) a A ve B iki kiime olsun. AUB, ANB ve A/B kiimelerinin tiim alt
kiimelerinin sayisi, sirayla; 128, 4 ve 8 dir.

Snermesinin degilini(olumsuzunu) bulunuz. Buna gore B/A kiimesinin kag alt kiimesi vardir?

9 “Mutlu ise yiizii gliler” 6 Venn semasina gore, s(A — B) + s(A') toplami kagtir?
onermesinin karsit tersini bulunuz.
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bilesik 6nermesinin en sade halini bulunuz.

Almanca, inglizce ve Fransizca dillerinden en az birini
bilenlerin bulundugu bir toplulukta;

Almanca bilenlerin sayisi 15,

ingilizce bilenlerin sayisi 20,

Fransizca bilenlerin sayisi 22,

Almanca ve Ingilizce bilenlerin sayis 7,

ingilizce ve Fransizca bilenlerin sayisi 6,

Fransizca ve Almanca bilenlerin sayisi 5,

ti¢ dili de bilenlerin sayisi 4 tiir.

Buna gore bu toplulukta kag kisi vardir?
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@ A={(1,3,5,7,9, 11,13} kiimesinin alt kiimelerinin @ A ve B bos kiimeden farkl iki kiime olsun.
kag tanesinde 5 bulunur, 7 bulunmaz?
S(AUB)=3.s(ANB) = 4.5(B/A)

s(A/B)

s(A)

olduguna gore, degeri kactir?
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